J& O XA www.zkj168.com

Jﬂﬁj Jl L }; )ZLJ /U‘J

LI XIN TONG FENG JI

4-72 B4-72

(£ i i R B
BREAN: B

SHEMRZ: 13148232957



FHEZ et -2-
T ettt ettt ettt ennn -2 -
BERE oo -2-
P B T T B ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt et n ettt e aee -3-
BEBE A oo -5-
BB JZ TR IEL ..ot -6-
BivEi L 71331 OO -7-
4-T2Ne 2.8A+ 3.2A BB RHIPERE G HEFF R oo -7-
4-72Ne 3.6A B Ui XA UIEBE GIE I IEZR oo -8-
4-72Ne 4A BB MMIPERE SR EETR oo -9-
4-72Ne 4.5A B IBRMUIERE SIEFIFZR oo, -10 -
4-72Ne SA BB HMLPERE SGIEFTEZR oo -11-
4-72Ne 6A B o IB KMLIERE SR EEZR oo -12-
4-72Ne 6D BB IRMIIERE GIEFIIEZR oo, -13-
4-72Ne 8D B LB IRMIIEE GIEFIIEZR oo, - 14 -
4-72Ne 10D BB KM IPERE ST IEZR oo -15-
4-72Ne 12D B0 BB IPEBE ST EZR oo - 16 -
4-72Ne 6C B Lo i MAIPEBE G IEFEEZR (oo - 18-
4-72Ne 6C 2 Lo i MAIPEBE G IR FEEZR (oo -20 -
4-72Ne 6C 2 Lo i MAIPEBE G IR FEEZR (oo -21-
4-72Ne 8C B Lo i MAMIPEBE G IR FIEZR oo -22-
4-72Ne 8C B L3 KMAIPEBE SFIEFIEZR (oo -23-
4-72Ne 8C B Ly KMAMIPEBE G IEFEZR oo =24 -
4-72Ne 10C B Uil XHLIEFE SR IFZR oo -25-
4-72Ne 10C B Cad XHLIE BE SR IFZR oo - 26 -
4-72Ne 10C B Cad XHLIE BE SR IFZR oo =27 -
4-72Ne 12C BB XHLTEBE SR ZR oo -28-
4-72Ne 12C BB XHLTEFE SR IFZR oo -29-
4-72Ne 12C BB XHLIEFE SR IFZR oo -30 -
4-72-12 B4-T72-12Ne2 8A~6A 1550218 RN 2E S AME T B oo, -31-
4-72-12 B4-T2-12Ne2 8A~6A Lo RNLZLE KAME T R, -31-
4-72-12, B4-T2-12Ne2 8 A~6A Ui KA 225 Je AN ST ZR(ER) s -33-
4-72-12 B4-72-12Ne6C Lo WAL ZEZE R AME T B L -35-
4-72-12 B4-T72-12Ne8C Lo WML L2 T AN RSB -36 -
4-72-12 B4-72-12Ne10C 5 /Lo I8 AN 2 HE S AME T B o -37-
4-72-12, B4-T72-12Ne12C B Lo ML ZE B AME TS B o -38-
4-72-12 B4-72-12Ne10D Lo WL ZEZE R AME T B e -39-
4-72-12, B4-T72-12Ne6+ 8+ 10+ 12C Z5.0oit KA S 2R b I A% 2 28 RS Jedt i (B IEIERD

................................................................................................... - 40 -
4-72-12, B4-72-12Ne12C+ 10D~ 12D B§.Coiti KA SZ B H A A 2228 RS o -42 -



Ri&

4-72 B XML E R SR N — MR LT R R R A ) oA E R S R
MILEAER AGE. AER SENRTE . ST LR SR B4-72 BB K
BUATHEE Gk B R e S A FA-72 P B0l UL E B T4t I i e <44 . {H 4272,
B4-72. F4-72 B0 38 KU IE 1) ARSI A SR, i & 2 1 S BRI A KT
150mg/m?, &R EATFHEIL 80°C.

B4-72 B XA e 50 F A S I R ~F 5 4-72 A9 —8, alf R IR B . ZANLSE
FIHEAR G 4-72 TUAMHIE], Ne2.8A~6A K H B35 BUiE 2 # 5K HESINL, Ne6~12C. D H3)
BUEHZRT S Y RIFEXRE YB #51, %2577 08 B3,

F4-72 VB OIE XN LR A EAN . B E sl AT 8 b4 i, FPERefI s EE T 5
4-72 RV XML

4-72 UG Co308 MM LAE 3 L A2 A5 FH 5 5 (0 XA, 78 7 2 A8 ) o 3 (1) XA L - s 2 2
BURTHL N E, MR EAEN R, INALER I ER B R 5, AT S e S B AR A e
4-72 BN LBE LE AT L
5K

MEML— 3 (£, U SR £ 07 m e B Fr “ARML”, Bl “h” £, RZ
MIFR 2y “FERAL”, LL “he” Fow.

PAMLE H 147 B AMLAE I R A B3R OR, 4-72 BRI Ne2.8~6 78 HiT By 34 ff sl — Ff
R, A B AR BOR PR e 2 T TR AL B, T IR A . Hob: Ne2.8 KT
fr B HFETE R 0° ~225° , [AIFER 45° 5 Ne3.2~6 R IR L 0° ~225° , [a]fE &
22.5° 5 No8~12 Hi X A%EHE & 0° ~225° , [HIF@AE 45° 5 Nol6. 20 Hi XU A P ] e ]
EM = 0° « 90° + 180° , AREIAEE, 1T TRASFEM.

KHUESN R A By C. D PR 4-72 RKAMLF, No2.8~5 K A :1E5h, Ne6 BE
A A REFH A C Afesh, Ne§~12 K C. D ffLsi A, Nel16~20 K B &350,

WAL A8 70, O AEARRSE N B2, & AR suE s
HEEWHE I,

45K

4-72 BRUESOIERNLNe2.8~6A EE AL, Mot HEX . BT 4K, Ne6C il
Ne8~20 B AT R &5 oL, A LB

M A — 10 N EEIHLE AR AL i RS B AR S S R, AR (B4-72
RG4S filil, SaF PR IEREERSHE, Joka, Bi-rfaniE, 5k
K.

Bl 3% — ORI, o No2.8~12 WLFS ik, AEedRITF. Nel6~20
BT =T, BRI sk, B O B o Wi, FgeER:, U
2 de, SRR NI .

BRI — SRR SR, BT XL —M, S5 msPAT Ak et Ze AR, PR 2R
AR RS, HARRE .

feghel — MER. FAASE. RahihizR. B de ol as 4. 32 il b 0SS K,
SR AR G AR AR B b 7R, P el AR T R VIE



MRS 4
AFEA I 2 i No 10 FEFLI JE R R RE AN R PE RE 2 JLebLs i PR v ik g

Xl b .
#1 No10 FEALTCER IR e R
1 2 3 4 5 6
@ 0.1884 0.2051 0.2218 0.2361 0.25 0.2637
w 0.458 0.452 0.434 0.413 0.39 0.363
Wy 0.0335 0.0397 0.0465 0.0528 0.0594 0.0663
A 0.0995 0.1045 0.1082 0.1106 0.1126 0.1137
Nin 0.867 0.887 0.89 0.882 0.866 0.842
Nin (%)
— e 90
a4 —
Il in
Wy 80
0.5
| -
0.4 A
v 0.12
0.3 =
-
| A 0.11
0.2
0.10
0.1
| lvd
0
018 0.2 0.22 0.24 0.26 ¢
¥: n=1450r/min D2=1m
Bl 1 4-72No10 FENLIC R IR 1 e Hh £
RIS HTHEA RIXSE AR
0 =900zD;U, @ (m/h) P=pU;¥Y/K, (Pa)
N. D>
N,=—"-K (kW) 2o Ul (kW)

Nin =
n, 4000




p U l:( p U j3-5 :l
p = / +1 -1
101300 354550
GaveEE
Q — ik (m3/h) D, — HREMAIMNGER
Kp — 25 E4i1 R4 U, — MM AIMEZIRE
P — &% (Pa) p1— HREE
Nin — WIpE (kW) Nm — PR
Nee — P& Ih& (kW) K — TR

(m)
(m/s)
(kg/m?)

KL RE — MR AE AR IR S T fis = Ak RE, PriEsrdER S 2. KK

Pa=101325Pa. KSIRE =20 C. FXEE X=50%.

G

U

JE p=1.2kg/m?, MFHPRE

NARRHEIRES S, L SHEARARHER S T O PERES S BIbRHEIR S IO RE, AR5 BRI FF,

AT
2
0,=0% (m¥/h) P, = P(H—OJ Loke
n n PK .,
n 3
N[nO = Nin (_0) & <kW) 77 in 0 = 77 in
n P
A ER 0 AbRARIRES, oM 0 NfERRE.
#*2 Bl A R #
57750 CELIN=RES WA 5% = R
Nm 1 0.98 0.95
#*3 CEV IR
I <0.5 >0.5~1 >1~2 >2~5 >5
kW
K 1.5 1.4 1.3 1.2 1.15

RIS ATI, IEH R AR R 2 B 2 RIBLG,  H 2 SR R 8 R o i BEL ik
/N BXHLAE ©3h X DA, W SRR AR A R, 20 I A [ 328 ik /> B o o
(6] A SRV, T 3 2E

FEXMLZ R R, AURAERE KRB RGP AR IR B 5 00 Ji 8] 2 A DR A

1 E MBI SEPME 5 TR EAM ZE R — B MR RO : P=KQ? Al A1, 1skh

6 KNI EAE K, WERERR, Rz, MRERD,

WK 2.




P P:KmaxQ2
P=Ki
¢ g P=KQ’
! P=Knin :
SN PrAP :
NP N
1| P-AP : | :
[ |
QminQ Qmax Q Qmin Q Qmax Q

K2 URR A 4 e e 22 5 B G R

2. FEI RF B AMLA & 4 BB ZE AP HIFZ0A, 2 XL bR 4 BN IE W ZERS, R
BHR AmER, WD . EXBUHT 2 5 T ania e sl e (i T R vh R i
KRB /N, AR R AIEZ — TR

(1) RIS E AR R TR

(2) BRI E R TR .

(3) VT A I A v AR ) KL T 3

(4)  BAEMEY, HEMREOR TR E.

WAUHE R s — R R T R BRI T AR, (H 2 S PRI b /R R KR
2N, RMORTOIEIR L, R SVE, I H R AT BRI XL s U A
TR KL

AR BT, WETHGL D, SRR E CR RN, MO RN E
WIRE Ay 2 %, AR iR &, A5 Rl R 3G I KU LA AN 46 I 77 55 (K KWL, (LR BB ELIER
ANl 5% ELIR (1 WL — AR AN RE AR e i, R A Bt A% Bl R AL T DA RSO B i 48 ELAR XK
NG IR, HAC KWL S R AN T IV BE R P Sl i s ol IR LT

ZR5EH

E 22 S5 S0 NV A& 4 22 38 P s AORLRI R, 6 LS LA AT A TR A, X 48
Plze. TRAGARSSEHLE N A MBS &, Wit NPUBE, SRR ARG
e R PN T o

FEREAT 2R I R TP AT R T A =

1 e G b, O 7B, IR E N, R R

2. (£ EIEGHAIERRR, WA E A HET N BT, TR R

3. REMLTEN R IEAB TR AEE, AR AR 1 TR,

LALER

1 ZZRRHURS, VS TE R EE AL b, $ R AORE IR X5 - ) Al ]
Az R, HARFF R KA E

2. RHGHENEERS, AT DAECEH FEE XA B MR AR IBC RS, HI XU [ E
FE=AUURIRAT

3. R S — R, 5 RS AR AR A KT AL, A Neg~12 £ 41
2N AR R KT



4, LHENe8~12D A RMLES, FIH 2R AFE R W5 KM 3= b AT e L2 11 [0 % i 2%
IDCTt 85 P9 g~ AT B, PR TR P AR VR 2209 0.05mm, IBCHl 8 i [ 14T FE SR VR iR 22
A 0.1mm.

5. Mlzd)E, ATk, Eem AL RalEmgEmy, BELSmiEm, H
T PRS2 75 583, e ahEh oy Btk th 7 R B NI, fER R4 s vl ik
ITikiz .

6. FENLZIRIE, 23R e as iy B, iR A EEER, Ry
a2 a3 E (HP A&, HALERRI K 2%,

T XL RS 0 SNDIEN ZEFHW TR AR:

IR AU A SRR, R AT, 2 BRI R, LA ke e
[ o

WAHLFTEC AL DDA, SRR ETEOL T, 1L H DRI _EHURER S AR H 1 i o i =
IR K P D XL PN AN B BRI b S L g AT A A%,
LA PR . et L, NAEXHBLK T D BN DV R AN ], s iR 3
KM, 1885 FA IR T B WioT 5, BERIHUE Lok, JHE RN RS 5 AR .

Y A

LW B KWL A U TE N KA 1993 BOKSEaR R, TR IR

2 XNV BN 20 5E W AR, RAS SEVRAEIB e kAT, JFORRI T A B9, BAB IR
HiRiE .

305 E T Bl b 0 RN 2 A

4. BREF RS i LB A R T A1, 34 N BT S S

SAFRYEBHT G BIRAFAIC S iE R o DR KRR, BB IR BUSAE MNLE
EAHR

6. MM LB ZE I 2 H 17 18+ KR 2 WAV A

7.5 % . HEE SO PR AE TS RN AR L A

HRE R R

WL T B

— AR IR B 2L

L XUt 5 LA AS TR C,  IBH 25 TR R
2L EHE R S R R

3 LA R K EEAN 38 BAS ] o

4. REANET KA B A B AR T

5. RCEEL S HAA S, IR AR AR T BT .
6.MLTC AR H/RFA 558 iR AR o 5 PR SR E R IR AR TS Bl
THMLEE O EEZEAR, ARS).
85T AT

9. F ML, LR,



L AR TR

1. HiAFEIRBNREIZY .

20 EREAR . B, BHEATZ . EAKE. Kb, SIS
3hARAR A PRI AR Al KEGE .

4 SRR TR, AT S AR E G .

SR AR .

a8

= LR KGR T

VT 2R E V8 T8 P ) [T B I I AR 5% ™

2.9 Bl I M BV IR S

3 AN UHTIE (A P 3 A RS PE ) R BRI, R R K
4. RS N\ PR TR B R Y LA B R

5UBRER AR RIEAN L, B L K mk A B A A

6.3 i AR R IR BRI B (520 o

7.5 FF BB AR LA B A B R 52

0. B .
PR B 7 R A S L PR AR 3850 I

iy BBkl
P R i O B R

&R 75N

R L AUE I LIRS R TR0, R A B s A, BL R EhHLARL S
BUIE SN ST



4-72Ne 2.8A, 32A BILBXHIMEESZAHR

yay E?
Mol fszn | s || owmom | 4 E |woaox| wox | paax| T AW I e | el
= > . = 27 - - -
S | AKX | tmin | 5 m3/h Pa % kW kW i = Dz (4N ~ A
it W 41 41 4 1™

1 1131 994 69.3 0.45 0.67

2 1310 966 73.2 0.48 0.72

3 1480 933 75.5 0.51 0.71

4 1659 887 76.8 0.53 0.74 Y90S-2
2.8 A 2900 5 1828 835 769 055 077 (B35) 1.5 M8 X220 M8 8

6 2007 770 75.6 0.57 0.79

7 2177 702 73.2 0.58 0.81

8 2356 606 69.3 0.57 0.80

1 1688 1300 69.3 0.88 1.23

2 1955 1263 73.2 0.93 1.31

3 2209 1220 75.5 0.99 1.38

4 2476 1160 76.8 1.03 1.34 YOO0L-2
32 A 2900 5 2729 1091 76.9 1.07 1.39 (B35) 22 M8 X220 M8 8

6 2996 1006 75.6 1.10 1.43

7 3250 918 73.2 1.13 1.47

8 3517 792 69.3 1.11 1.45

1 844 324 69.3 0.11 0.16

2 978 315 73.2 0.12 0.17

3 1104 304 75.5 0.12 0.19

4 1238 289 76.8 0.13 0.19 Y90S-4
3.2 A 1450 5 1365 272 76.9 0.13 0.20 (B35) 11 M8 X220 M8 8

6 1498 251 75.6 0.14 0.21

7 1625 229 73.2 0.14 0.21

8 1758 198 69.3 0.14 0.21




4-72Ne 3.6A BELIBMALIERE SR

; BOE AL e | e e
‘ woE | & E ME|W o o%| FEYE
2 iﬁjé t*jmf E e Pa}— E jf i k@ L T{Wﬂz o | CB79976 | GBITOE6 | GBSG-8s
U= 4 4 (4
kW

1| 2604 1578 74.2 1.56 2.03
2| 3045 1531 77.8 1.65 2.15
3| 3405 1481 80.3 1.73 2.25
4 | 3786 1419 82.1 1.81 235 | Y100L-2

36 A | 2900 30| MI10X220 | MIO 10
5| 4146 1343 82.6 1.86 2.42 (B35
6 | 4527 1256 81.8 1.92 2.50
7| 4887 1144 79.5 1.95 2.53
8 | 5268 989 74.3 1.94 2.52
1 1332 393 74.2 0.20 0.29
2 1522 381 77.8 021 031
3 1703 369 80.3 0.22 033
4 1893 353 82.1 0.23 0.34 Y90S-4

36 A | 1450 11| M8x%220 M8 8
5| 2073 335 82.6 0.23 035 (B35)
6 | 2263 313 81.8 0.24 0.36
7| 2444 285 79.5 0.24 0.36
8 | 2634 247 74.3 0.24 0.36




4-72Ne 4A BEiEXAMERESIE R R

CEN 1)

) ik | i 14
‘ woE | & E MoE |l T %
2 iﬁjé t*jmf E e Pa}— E jf * kavz i " vf * e | GB75-76 | CBITO86. | GBG-8s
iUE=1 4 4 (4
kW
1| 4012 2014 77.0 2.89 347
2 | 4506 1969 80.3 3.05 3.66
3| 4973 1915 82.5 3.18 3.82
4 | 5468 1830 84.1 328 3.94 Y13251-2
4 | A | 2900 55 | M10X220 | MIO 10
5| 5962 1723 84.6 335 4.02 (B35)
6 | 6457 1606 83.7 3.42 4.11
7| 6924 1459 81.4 343 4.11
8 | 7419 1320 77.5 3.49 4.19
1| 2006 501 77.0 0.36 0.54
2 | 2253 490 80.3 0.38 0.57
3| 2487 476 82.5 0.40 0.60
4 | 2734 455 84.1 0.41 0.62 Y908-4
4 | A | 1450 L1 | M8x220 M8 8
5| 2981 429 84.6 0.42 0.63 (B35)
6 | 3228 400 83.7 0.43 0.64
7| 3462 363 81.4 0.43 0.64
8 | 3709 329 77.5 0.4 0.66




-10 -

4-72Ne 4.5A BEiLBMALIMERE SR

; R ik | i e
‘ woE | & E Mo%| W SR
2 iﬁjé t*jmf E o Pa}— E jf * kavz i " vf * e | GB75-76 | CBITO86. | GBG-8s
iUE=1 4 4 (4
kW

1 5712 2554 77.0 521 6.00
2 | 6416 2497 80.3 5.49 632
3| 7081 2482 82.5 5.74 6.60
4 | 7785 2320 84.1 5.92 6.81 Y13252-2

45| A | 2900 75 | MI10X220 | MI0 10
5| 8498 2184 84.6 6.04 6.95 (B35)
6 | 9194 2036 83.7 6.17 7.09
7| 9859 1849 81.4 6.17 7.10
8 | 10562 1673 77.5 630 724
1| 2856 634 77.0 0.65 0.91
2 | 3208 620 80.3 0.69 0.96
3| 3540 603 82.5 0.72 1.00
4 | 389 577 84.1 0.74 1.04 Y908-4

45| A | 1450 L1 | M8x220 M8 8
5| 4245 543 84.6 0.76 1.06 (B35)
6 | 4597 506 83.7 0.77 1.08
7| 4929 460 81.4 0.77 1.08
8 | s 416 77.5 0.79 1.10




-11 -

4-72Ne 5A BEEXAMERESIE R R

; R ik | i e
‘ woE | & E Mo%| W SR
2 iﬁjé t*jmf E o Pa}— E jf * kavz i " vf * e | GB75-76 | CBITO86. | GBG-8s
iUE=1 4 4 (4
kW

1 7728 3187 77.6 8.72 10.02
2 | 88sS 3145 81.8 935 10.76
3| 9928 3074 84.7 9.90 11.39
4 | 11054 2962 86.0 10.47 1204 | Y160M2-2

5| A | 2900 15 | MI2X300 | MI2 12
5| 12128 2792 86.1 10.82 12.44 (B35
6 | 13255 2567 84.6 11.07 1272
7| 14328 2335 82.1 11.22 12.90
8 | 15455 2019 77.6 11.09 1275
1 3864 790 77.6 1.09 1.42
2| 4427 780 81.8 117 1.52
3| 4964 762 84.7 1.24 1.61
4 | 5527 735 86.0 1.31 1.70 Y100L1-4

5| A | 1450 22 | MI10X220 | MIO 10
5| 6064 693 86.1 1.35 1.76 (B35)
6 | 6628 637 84.6 1.38 1.80
7| 7164 580 82.1 1.40 1.82
8 | 7728 502 77.6 1.39 1.80




-12 -

4-72Ne 6A BB RESIE R 3R

; R ik | i e
‘ woE | & E Mo%| W SR
2 iﬁjé t*jmf E o Pa}— E jf * kavz i " vf * e | GB75-76 | CBITO86. | GBG-8s
iUE=1 4 4 (4
kW

1 6677 1139 77.6 271 325
2 | 7650 1124 81.8 291 3.49
3| 8578 1099 84.7 3.08 3.70

N P I I 1059 86.0 3.26 391 viem4 | "
5| 10478 999 86.1 336 4.04 (B35)
6 | 11452 919 84.6 3.4 4.13
7| 12379 836 82.1 3.49 4.19
8 | 13353 724 77.6 345 4.14
1| 4420 498 77.6 0.79 1.10
2 | 5065 492 81.8 0.84 118
3| 5679 481 84.7 0.89 1.25
4 | 6324 463 86.0 0.94 1.32 Y100L-6

6| A | 960 15 | M10X220 | MI0 10
5| 6938 437 86.1 0.98 1.37 (B35)
6 | 7582 402 84.6 1.00 1.40
7| 8196 366 82.1 1.01 1.32
8 | 884l 317 77.6 1.00 1.30




-13-

4-72Ne 6D BB XA RES XA 3R

B Bl | B ) | e | i i
L [ 3 | B E || W & | & K |HNBCE|NIER| IIRIER R -
t‘ 7‘?@ /mi 5 i 3/1;5 P j/ W T:W T GB4323-84 | GB799-76 | GB170-86 | GB96-85
=5 T r/min = m a =
° U (ST0103) 44 44 44
KW
1 6677 1139 77.6 2.71 332
2 7650 1124 81.8 2.91 3.56
3 8578 1099 84.7 3.08 3.77
28 %62
4 9551 1059 86.0 3.26 3.99 TL6 2%
6 D | 1450 Y1I2M-4 | 4 48x112 | M10X220 M10 10
5 | 10478 999 86.1 3.36 4.12
(145-48X28)
6 | 11452 919 84.6 3.44 421
7 | 12379 836 82.1 3.49 427
8 | 13353 724 77.6 3.45 422
1 4420 498 77.6 0.79 1.12
2 5065 492 81.8 0.84 121
3 5679 481 84.7 0.89 1.28
28 x 62
4 6324 463 86.0 0.94 1.35 TL6 2%
6 D 960 Y100L-6 | 1.5 48x112 | M10X220 M10 10
5 6938 437 86.1 0.98 1.39
(145-48X28)
6 7582 402 84.6 1.00 1.32
7 8196 366 82.1 1.01 1.34
8 8841 317 77.6 1.00 1.33




_14 -

4-72Ne 8D BB M EES1EBHR

) s s
Mot | s | F | w B |4 | ok | mok | g |0 % BL BB GLR) | UIREE | BT ] e
2 | AR | t/min | 5 m3/h Pa % kW kW o % i i i §
7 iU o | (ST0103) 44 44 (44
15826 | 2032 776 | 1142 13.41

1 18134 | 2005 81.8 | 12.26 14.39

2 TLS

3 | 20332 1960 84.7 | 12.98 15.23 18 <112
8 D | 1450 | 4 | 22640 1888 86 13.72 16.1 Y180M-4 | 185 | ———= M12 X 300 MI2 12

501 24838 1781 86.1 14.18 16.64 65x142

6 (200-65X48)

2 | 27146 1638 84.6 | 14.50 17.02

29344 1490 82.1 14.70 17.26

1 10478 887 77.6 3.32 4.06

2 12006 875 81.8 3.56 4.36 TLS

3 13461 856 84.7 3.77 4.61 38 x 82
8 D 960 | 4 | 14989 825 86.0 3.98 4.88 Y132M2-6 | 55 | —= M10X 220 MI10 10

5 16444 778 86.1 4.11 5.04 65x142

6 17972 715 84.6 4.21 5.15 (200-65% 38)

7 19428 651 82.1 427 523

1 7968 512 77.6 1.46 1.93

2 9130 506 81.8 1.56 2.08 TLS

3 10236 494 84.7 1.66 2.20 38 % 82
8 D 730 | 4 11398 476 86.0 1.75 2.32 Yi32M-8 | 3 | /= M10X 220 MI10 10

5 12504 449 86.1 1.81 2.40 65x142

6 13666 413 84.6 1.85 2.45 (200-65X38)

7 14773 376 82.1 1.88 2.49




-15-

4-72Ne 10D ELBXH M EESIEBHR

o) Al Beihae (1 8) | g | 2 gAY
L (3 | % | | i & | & E|ARE|NDIER| BIRE
t‘ 7‘?@ /mi 5 i 3/hE P j/ W ﬁ:w Tz | GB4323-84 | GBT799-76 | GB170-86 | GB96-85
= T r/min = m a :
° o5 W (ST0103) (44 44 44
1 | 40441 3202 86.7 | 41.00 48.12
2 | 44026 3159 88.7 | 43.07 50.53
65x142
3 | 47611 3032 89 44.59 52.33 TL8 ——— =
10 | D | 1450 Y250M-4 | 55 65x142 | M20x500 M20 20
4 | 50680 2884 882 | 4558 53.49
(200-65X65)
5 | 53664 2722 86.6 | 46.40 54.45
6 | 56605 2532 842 | 46.86 54.98
1 | 26775 1395 86.7 11.90 13.96
2 | 29148 1376 88.7 12.50 14.67
55%112
3 | 31521 1321 89 12.94 15.18 TLg - —~<
100 | D 960 Y200L1-6 | 18.5 65x142 | M16X400 M16 16
4 | 33554 1257 88.2 13.23 15.52
(200-65X55)
5 | 35529 1187 86.6 | 13.47 15.80
6 | 37476 1104 84.2 13.60 15.96
1 | 20360 805 86.7 523 6.14
2 | 22164 794 88.7 5.50 6.45 TLS
3 | 23969 762 89 5.69 6.68 42x112
100 | D 730 Y160L-8 | 7.5 2222 | MI12X300 M12 12
4 | 25515 725 88.2 5.82 6.82 65x142
5 | 27017 685 86.6 592 6.95 (200-65X 42)
6 | 28497 637 84.2 5.98 7.02




-16 -

4-72Ne 12D BB M EESIEB B R

SIS Bephay (18) | HpZEe | & 70
MU | fE3h | B | F | R & | & K| NRE | AR IIRDE N -
g |t | oo | B ";3/5'; o j/ o ﬁ:w % | GB4323-84 | GB799-76 | GBIT0-86 | GB96-85
° 75 (ST0103) 44 @ | @
kW
1| 46267 | 2013 | 867 | 2961 34.75
2 | 50368 | 1986 | 887 | 3110 36.49
75x142
3| 54469 | 1906 | 89 | 3220 37.79 e
12 | D | 960 Y2808-6 | 45 75x142 | M20X500 | M20 20
4 | 57981 | 1814 | 882 | 3291 38.62
(240-75X75)
s | 61395 | 1712 | 866 | 3351 39.32
6 | 64759 | 1593 | 842 | 33.84 39.71
1| 35182 | 1160 | 867 | 13.02 15.28
2| 38301 | 1145 | 887 | 13.67 16.05
60 x 142
3| 41419 | 1099 | 89 | 1416 16.61 TL8 ~———=
12 | b | 730 ¥2258-8 | 18.5 75x142 | MI6X400 | MI6 16
4 | 44000 | 1046 | 882 | 1447 16.98
(240-75X60)
s | 46685 | 987 | 866 | 1473 17.29
6 | 49244 | 919 | 842 | 1488 17.46




-18 -

4-72Ne 6C ELBXMLMHBESIZRAH 3R

X N Bz #l o B VL Z 5 | LS
B | 7| WE 2k WRCR | NTh R | IiR%E
t/min | 5 | m3h Pa % kW kW ! o | MW | AEK T T A=
kW 5 (mm) Q2B
1| 10314 | 2734 77.6 10.00 12.10
2 | 11818 | 2698 81.8 10.73 12.98
3| 13251 | 2637 84.7 11.35 13.74
4 | 14755 | 2541 86.0 12.00 14.53
2240 | S| eimr | 2306 oe 1 154l lsop | Y160L-4 | 15 | B | s 2240 48-B5-240 42-B5-370 3912-014
6 | 17692 | 2202 84.6 12.69 15.36
7 1 19124 | 2004 82.1 12.87 15.57
8 | 20628 | 1733 77.6 12.71 15.39
1| 9209 2176 77.6 7.11 8.61
2 | 10552 | 2147 81.8 7.64 9.24
3| 11831 | 2099 84.7 8.08 9.78 3 48-B3-240 42-B3-330
4 | 13174 | 2022 86.0 8.54 10.34
2000 | S| juas3 | 1007 o6 1 083 logo | Y160M-4 | 11 |B 2240 3912-014
6 | 15796 | 1753 84.6 9.03 10.93
7 1 17075 | 1595 82.1 9.16 11.09
4 _B4- _B4-
8 | 18418 | 1380 77.6 9.05 10.95 48-B4-240 42-B4-330
1 | 8288 1760 77.6 5.19 6.28
2 | 9497 1736 81.8 5.57 6.74
3| 10648 | 1697 84.7 5.89 7.13
4 | 11856 | 1635 86.0 6.23 7.54
1800 | 5 | 13008 | 1340 oe 1 o 27 Yi32M-4 | 75 | B | 2 | 2240 48-B2-240 38-B2-300 3912-014
6 | 14216 | 1418 84.6 6.58 7.97
7 | 15367 | 1291 82.1 6.68 8.08
8 | 16576 | 1116 77.6 6.60 7.98




-19 -

i_ - a - HH LA j,:
s | | e AR ds | e | B3 #l b I 5 7 AR AL AR | LS
r/min | 5 | m¥h Pa % kW kW " % | MR | ALK T T £ =
7 kW | 5 | % (mm) - - Q2%
1| 7367 1389 77.6 3.64 4.60
2 | 8442 1370 81.8 3.91 4.94
3 | 9465 1339 84.7 4.14 5.23
4 | 10539 1291 86.0 437 5.53
1600 | < | | sea 17 261 15 ST Y132S8-4 | 5.5 B | 2 2240 48-B2-240 38-B2-270 3913-013
6 | 12637 1119 84.6 4.62 5.84
7 | 13660 1019 82.1 4.69 5.92
8 | 14734 881 77.6 4.63 5.85
1| 5756 846 77.6 1.74 2.38
2 | 6595 835 81.8 1.86 2.55
3| 7395 816 84.7 1.97 2.49
4 | 8234 786 86.0 2.09 2.63
1250 | & | 9033 74 961 516 57 Y100L2-4 3 |B |2 2240 48-B2-240 28-B2-215 3912-013
6 | 9873 682 84.6 2.20 2.79
7 | 10672 621 82.1 2.34 2.82
8 | 11511 537 77.6 2.21 2.79
1| 5157 679 77.6 1.25 1.71
2 | 5909 670 81.8 1.34 1.83
3| 6626 655 84.7 1.42 1.94
4 | 7378 631 86.0 1.50 2.05
120 | o | eoos 505 961 | 55 Y1 YIOLI4 | 22 | A | 2 2240 48-A2-240 28-A2-190 3912-013
6 | 8846 547 84.6 1.59 2.17
7 1 9562 498 82.1 1.61 2.20
8 | 10314 431 77.6 1.59 2.17




-20 -

4-72Ne 6C BLBMALIMERE SiE AR

i_ - a - HH LA j,:
s | | e AR ds | e | B3 #l b I 5 7 AR AL AR | LS
r/min | 5 | m¥h Pa % kW kW " % | MR | ALK T T £ =
7 kW | 5 | % (mm) - - Q2%
1 | 4605 541 77.6 0.89 1.31
2 | 5276 534 81.8 0.95 1.31
3| 5916 522 84.7 1.01 1.38
4 | 6587 503 86.0 1.07 1.46
1000 | ¢ | 4507 174 261 10 s YIOOLI4 | 22 | A | 2 2240 48-A2-240 28-A2-170 3912-013
6 | 7898 436 84.6 1.13 1.54
7 | 8538 397 82.1 1.14 1.57
8 | 9209 344 77.6 1.13 1.55
1 | 4144 438 77.6 0.65 0.96
2 | 4749 432 81.8 0.70 1.03
3| 5324 422 84.7 0.74 1.09
4 | 5928 407 86.0 0.78 1.15
900 | < | ¢s04 184 961 0.80 119 Y90L-4 15 |A |2 2240 48-A2-240 28-A2-155 3912-013
6 | 7108 353 84.6 0.82 1.21
7 | 7684 322 82.1 0.83 1.23
8 | 8288 278 77.6 0.82 1.22
1 | 3684 346 77.6 0.46 0.72
2 | 4221 341 81.8 0.49 0.72
3| 4733 334 84.7 0.52 0.76
4 | 5270 322 86.0 0.55 0.81
800 | < | $7g 203 961 by 0.83 Y90S4 1.1 A | 2 2240 48-A2-240 24-A2-140 3912-013
6 | 6319 279 84.6 0.58 0.85
7 | 6830 254 82.1 0.59 0.86
8 | 7367 220 77.6 0.58 0.85




-21-

4-72Ne 6C BLBMALIMERE SiE AR

- s > A i 2l
ik || e AT aE || FEn oz Al b I A AR SN I HHHL S5
r/min | 5 | m¥h Pa % kW kW - R | MR | WEK v . AV =7
ES ol w el % | UOF (A (2 %)
1 | 19646 | 3143 776 21.85 26.45
2 | 22511 3101 81.8 23.46 28.39 Y200L12 | 30 6 65-B6-320 55-B6-200
3| 25240 | 3032 84.7 24.83 30.05
1800 | 4 | 28105 | 2920 86.0 26.25 31.77 B 2800 3912-015
5 | 30834 | 2754 86.1 27.12 32.83 7 65-B7-320 55-B7-200
6 | 33699 | 2531 84.6 27.74 3358 | Y2002 | 37
7 | 36427 | 2302 82.1 28.13 34.05
1 | 17463 | 2478 77.6 15.35 18.58
2 | 20010 | 2445 81.8 16.47 1994 | yisom=2 | 22 48-B5-175
3| 22435 | 2390 84.7 17.44 21.10
1600 | 4 | 24982 | 2303 86.0 19.43 2231 B |5 2240 | 65-B5-320 3912-014
5 | 27408 | 2171 86.1 19.05 23.06
6 | 29954 | 1996 84.6 19.49 2359 | Y20LI2 | 30 53-B5-175
7 | 32380 | 1816 82.1 19.76 23.92
1| 13643 | 1507 77.6 732 8.86
2 | 15633 | 1487 81.8 7.86 9.51
3| 17527 | 1454 84.7 831 10.06
1250 | 4 | 19517 | 1401 86.0 8.79 1064 | vYieomMa | 11 | B | 3 | 2800 | 65-B3-320 42-B3-275 3912-014
5 | 21412 | 1321 86.1 9.08 11.00
6 | 23402 | 1215 84.6 9.29 11.25
7 | 25207 | 1106 82.1 9.42 11.40
1| 12224 | 1209 776 5.26 637
1120 | 2 | 14007 | 1193 81.8 5.65 6.48 yim4 | 75 | B | 2 | 2800 | 65-B2-320 38-B2-250 3912-013
3| 15705 | 1166 84.7 5.98 7.24




-22 -

4 | 17487 1124 86.0 6.32 7.65
5 | 19185 1060 86.1 6.53 7.91
6 | 20968 975 R4.6 6.68 209 Y160M4 11 42-B2-250 3912-014
7 | 22666 887 82.1 6.78 8.20

4-72Ne 8C BILEBENH M EES A HR




-23-

4-72Ne 8C BLBMALIMERE SR

i_ HH- \ HH- A 7]
sk | | o dck | mah | FETh B3 Al Ha B HALEZH e | LSS
r/min | 5 | m¥h Pa % kW kW " % | MR | ALK T T £ =
ol kw2 % (mm) N N (2 %)
1| 10014 | 963 77.6 3.75 473
2 | 12506 | 950 81.8 4.02 5.08 YI3254 | 5.5
3| 14022 | 929 84.7 4.26 5.38
1000 | 4 | 15614 | 895 86.0 4.50 5.68 B | 2 | 2500 65-B2-320 38-B2-225 3912-013
51 17130 | 844 86.1 4.65 5.87
6 | 18721 777 84.6 4.76 5.76 YI2M4 | 7.5
7 | 20237 | 707 82.1 4.82 5.84
1| 9823 779 77.6 273 345
2 | 11255 | 769 81.8 2.93 370 | Yi12M4 | 4 28-B2-200
3| 12620 | 752 84.7 3.10 3.92
900 | 4 | 14+052 | 725 86.0 3.28 4.14 B |2 2240 65-B2-320 3912-013
51 15417 | 683 86.1 3.39 4.8
6 | 16849 | 629 84.6 3.47 438 | YI328-4 ) 55 38-B2-200
7 | 18213 | 572 82.1 3.52 4.44
1] 8732 615 77.6 1.92 2.42
2 | 10005 | 607 81.8 2.06 2.60
3| 11217 | 594 84.7 2.18 2.75
800 | 4 | 12491 | 872 86.0 2.30 2.91 Yioo24 | 3 B | 2 | 2240 | 65-B2-320 28-B2-180 3912-013
5 13704 | 540 86.1 2.38 3.01
6 | 14977 | 496 84.6 2.44 3.08
7 | 16190 | 452 82.1 2.47 3.12




-4 -

4-72Ne 8C BLBMALIMERE SR

B3 Hl = M ERh R | PR | AL
B |7 OWmE | &K WRCR | W | BT
. =) ThH 3% il RS N =)
r/min | %5 | m¥h Pa % kW kW =) h LR R V= fo 5
kW | 5 | B | (mm) (28
1 7749 485 77.6 1.34 1.84
2 8880 478 81.8 1.44 1.97
Y100L14 22
3 9956 468 84.7 1.52 2.08
710 | 4 | 11085 450 86.0 1.61 2.20 B 2 2240 65-B2-320 28-B2-160 3912-013
5 | 12162 425 86.1 1.66 2.28
6 | 13292 391 84.6 1.70 2.33 Y100L24 3
7 | 14368 356 82.1 1.73 2.36
1 6876 381 77.6 0.94 1.38
2 7879 376 81.8 1.01 1.38
3 8834 368 84.7 1.06 1.46
Y100L1-
630 | 4 9837 355 86.0 1.13 1.54 A 22 |B 2 2240 65-B2-320 28-B2-145 3912-013
5 | 10791 334 86.1 1.16 1.59
6 | 11794 308 84.6 1.19 1.63
7 | 12749 280 82.1 1.21 1.65




-25-

4-72Ne 10C E:LBXALME SRR HR

. . N Hog) Al A A LR AR | BLS P
ol | T | hE i WRCE | NI E | FimE :
r/min | 5 m3/h Pa % kW kW R | B | NEK f£B

1) = S = N =
s kW 5 | (mm) (I 5 QB
1| 34863 | 2373 86.7 26.27 31.80
3 | dtoss | 241 | 890 | sbs7 | aass B |7 65-B7-400 | 60-B7-345
1250 14 | 43690 | 2138 88.2 29.20 3535 | Y254 3T 3330 3912-015
5 | 46262 | 2018 86.6 29.73 35.99
6 | 48797 | 1877 84.2 30.02 36.34 c |5 65-C5-400 60-C5-345
1| 31237 | 1902 86.7 18.90 22.87
2 | 34006 1877 88.7 19.85 24.02 5 65-B5-400 55-B5-310
3 | 36775 | 1801 89.0 20.55 24.87
120 | 3| Some | 1714 082 100 Ss4s | Y200L-4 | 30 | B 3150 3912-015
5 | 41451 1618 86.6 21.38 25.89 6 65-B6-400 55-B6-310
6 | 43722 | 1505 84.2 21.59 26.14
1| 27890 | 1514 86.7 13.45 16.28
2 | 30363 | 1494 88.7 14.13 17.10
3| 32835 | 1434 89.0 14.63 17.70
1000 | 4 | 3405y | 1364 082 1495 1810 YisSoM4 | 185 | B | 4 | 3150 65-B4-400 48-B4-275 3912-014
5 | 37010 | 1288 86.6 15.22 18.43
6 | 39038 | 1199 84.2 15.37 18.60




-26 -

4-72Ne 10C E:LBXALME SRR HR

‘ . N Mo KL = oW | EEURER | RN | RIS
ok | F | R | A% | WRE |WIR| FEmER "’
r/min | 5 | m’h Pa % kW kW Tk | A K N
wog | R RIRER ) s ) oog | RS
kW 5| B (mm) Q2B
1 25101 1225 86.7 9.81 11.87
2 27326 1209 88.7 10.30 12.47
3 29551 1161 89.0 10.66 12.91
900 4 31457 1104 88 2 10.90 13.19 Y160L4 15 B 3 3150 65-B3-400 42-B3-250 3912-014
5 33309 1042 86.6 11.10 13.43
6 35134 970 84.2 11.20 13.56
1 22312 967 86.7 6.89 8.34
2 24290 954 88.7 7.23 8.76
3 26268 916 89.0 7.49 9.07
800 4 27961 872 882 765 997 Y160M-4 11 B 3 2800 65-B3-400 42-B3-220 3912-014
5 29608 823 86.6 7.79 9.43
6 31230 766 84.2 7.87 9.53
1 19802 761 86.7 4.81 5.83
2 21557 751 88.7 5.06 6.12
3 23313 721 89.0 5.23 6.34
710 4 24816 636 882 535 6.48 Y132M4 7.5 B 2 2800 65-B2-400 38-B2-200 3912-013
5 26277 648 86.6 5.45 6.59
6 27717 603 84.2 5.50 6.66




-27 -

4-72Ne 10C E:LBXALME SRR HR

‘ - N Mo KL = oW | EEURER | RN | RIS
ok | F | R | A% | WRE |WIR| FEmER "’
r/min | 5 | m’h Pa % kW kW Tk | A K N

wog | R RIRER ) s ) oog | RS
kW 5| B (mm) Q2B
1 17571 599 86.7 3.36 4.25
2 19128 591 88.7 3.53 4.46
3 20686 568 89.0 3.66 4.62
630 4 22019 540 88 2 374 479 Y132S4 5.5 B 2 2800 65-B2-400 38-B2-175 3912-013
5 23316 510 86.6 3.81 4.81
6 24594 475 84.2 3.84 4.85
1 15618 473 86.7 2.36 2.98
2 17003 767 88.7 2.48 3.13
3 18387 448 89.0 2.57 3.24
560 4 19573 426 88 2 263 330 Y112M-4 4 B 2 2500 65-B2-400 28-B2-155 3912-013
5 20725 403 86.6 2.67 3.38
6 21861 375 84.2 2.70 3.41
1 13945 377 86.7 1.68 2.30
2 15181 372 88.7 1.77 2.42
3 16417 357 89.0 1.83 2.50
500 4 17476 340 882 1.87 256 Y100L.24 3 B 2 2500 65-B2-400 28-B2-145 3912-013
5 18505 321 86.6 1.90 2.40
6 19519 299 84.2 1.92 2.43




-28 -

4-72Ne 12C ELBXALME SRR HR

. - N B3 L A T R R B R | LS
B P | ORE N WECR | WIh R | FIFIhR )
r/min | 5 m3/h Pa % kW kW R | AR | HEK r 5

|JI:l bl — hl —
A N e o e fo % Q%)
1| 53978 | 2746 86.7 47.02 56.92
2 | 58763 | 2710 88.7 49.38 59.78 7 75-C7-480 75-C7-370
3 | 63548 | 2601 89.0 51.13 61.90
200 4 | 67645 | 2474 88.2 52,07 6327 | Y2054 75 1 C 4000 3912-017
5 | 71627 | 2335 86.6 53.21 64.41 8 75-C8-480 75-C8-370
6 | 75552 | 2172 84.2 53.73 65.04
1 | 48195 | 2185 86.7 33.47 40.51
g 22‘7‘% g(l)gg 23(7) 3’231(5) 3421'(5)2 Y225M-4 | 45 5 75-C5-480 60-C5-325
100014 | 60397 | 1969 88.2 37.20 45.03 ¢ 3330 3912-017
5 | 63953 1859 86.6 37.88 45.85
6 | 67457 | 1729 84.2 38.25 4630 | Y250M-4 | 55 6 75-C6-480 65-C6-325
1 | 43375 1767 86.7 24.40 29.53
2 | 47220 1744 88.7 25.62 31.02
3 | 51065 1674 89.0 26.53 32.12
900 | 4 | 54357 1593 982 1 83 Y250M6 | 37 cC | 4 4000 75-C4-480 65-C4-450 3912-017
5 | 57557 1504 86.6 27.61 33.42
6 | 60712 1399 84.2 27.88 33.75
1 | 38556 1395 86.7 17.14 20.74
2 | 41973 1376 88.7 18.00 21.79 Y200L2-6 22 35-C3-400
00 | 3| 43391 1321 89.0 18.63 22.56 c |3 4000 7503480 3912.015
4 | 48317 1257 88.2 19.05 23.06 - 30 60-C3-400
5 | 51162 1187 86.6 19.39 23.47 T
6 | 53966 1104 84.2 19.58 23.70




-29 -

4-72Ne 12C ELBXALME SRR HR

. vre N Ho3h Al = fA FHh e HML R 56 HHHL S5
ok | F | R | A% | WRE |WIR| FEmER "’
r/min | 5 | m’h Pa % kW kW Tk | A K N

wog | R RIRER ) s ) oog | RS
kW | 5 | % | (mm) 2B
1| 34218 | 1097 86.7 11.98 14.50
2 | 37251 | 1083 88.7 12.58 1523
3 | 40284 | 1040 89.0 13.03 15.77
710 | 3 | Soees | omo o % A7 vaoLis | 185 | ¢ | 2 | ass0 | 7502480 | 55.C2-360 3912-015
5 | 45406 | 934 86.6 13.56 16.41
6 | 47895 | 869 84.0 13.69 16.57
1| 30362 | 863 86.7 8.37 10.13
2 | 33054 | 852 88.7 8.79 10.64
3| 35745 | 818 89.0 9.10 11.02
630 | 5 | seree | S8 o o0 I | YIS0L6 | 15 | | 2 | ass0 | 75-C2480 | 482310 3912-014
5 | 40200 | 735 86.6 9.47 11.46
6 | 42498 | 684 84.0 9.56 11.58
1 | 26989 | 682 86.7 5.88 711
2 | 20381 | 673 88.7 6.17 7.47 YIOOM6 | 75
se0 | O | 31774 | 646 89.0 6.39 7.74 c | 2| 3550 | 75.C2-480 | 42-C2-280 3912-014
4| 33822 | 6ls 88.2 6.53 7.91 Ve | 1
5 | 35813 | 580 26.6 6.65 8.05
6 | 37776 | 540 84.0 6.72 8.13




-30 -

4-72Ne 12C ELBXALME SRR HR

‘ . N mooE bl =W | EmuwRe | mHLRER | LS
WO || WE | &K | miER |wuk| FEmR i
r/min | 5 | m’h Pa % kW kW Tk | A K N

wog | R RIRER ) s ) oog | RS
kW | 5 | % | (mm) 2B
1 24097 543 86.7 4.18 5.28
2 26233 536 88.7 4.39 5.55
3 28369 515 89.0 4.55 5.75
500 4 30198 490 88 2 465 537 Y160M-6 7.5 C 2 3550 75-C2-480 55-C2-250 3912-014
5 31976 462 86.6 4.73 5.98
6 33728 430 84.2 4.78 5.79
1 21687 440 86.7 3.05 3.85
2 23610 434 88.7 3.20 4.05 Y132M1-6 4
as0 | 3| 2332 417 890 332 19 c | 2| 355 | 75-C2-480 38-C2-225 3912-013
4 27178 397 88.2 3.39 4.28 YI3M6 55
5 28778 374 86.6 345 4.36 ’
6 30356 348 84.2 3.49 4.40
1 19278 347 86.7 2.14 2.71
2 20986 343 88.7 2.25 2.84
3 22695 329 89.0 2.33 2.94
400 4 24158 313 88 2 538 301 Y132S5-6 3 C 2 3150 75-C2-480 38-C2-200 3912-013
5 25581 296 86.6 242 3.06
6 26983 275 84.2 2.45 3.09




231 -

4-72-12, B4-72-12Ne2.8 A~6A BB XM L KIMNE R ~TE

E4

A2

AJ

E6

ES

Al

H1

E2

E3

ndxb?

P —-o—|—B-—— -

/
e
plap -
|

El

n3xb1

B

B2

B3




-32-

4-72-12, B4-T72-12Ne2.8A~6A BB RERIMNER TR

biis A N H =]
B L S o3 ¥ i
~ " B | A ] S
D1 D2 D3 kg | By | B2 | B3 | B4 | Bs | Bg
d n ni3xb na4xb
MdpD XL | ny 2 2 3701 4702
Ne2.8 905 -2 280 | $306 | &327 MS X 10 8 | 196 | 228 | 250 | 224 | 256 | 278 | 10 | 16 3% 55 3% 63
5905 — 4
Ne3.2 $320 | $350 | &367 M6X 10 16 | 224 | 256|279 | 256 | 288 | 310 | &7 | 16 3% 60 3X72
790L -2
5905 — 4
Ne3.6 | 360 | $394 | b416 M6 X 16 16 | 252|284 | 308 | 288 | 320 | 343 | 10 | 16 3%70 3% 80
z T100L -2
a
@ | 905 -4
N4 | 400 | d440 | 462 M6 X 16 16 | 280 | 315|336 |320|355|375| &7 | 20 4% 60 4%X70
= | B13281-2
g Y
= | "$905-4
Ned.5 | 2 $460 | $490 | $520 MS X 20 16 | 315|350 | 382|360 | 395 | 425 | &7 | 20 4%X70 4%X78
13252-2
100L1 -4
Ne5 Bl60M2—2 500 | $550 | &572 MS X 20 16 | 350 | 385 | 406 | 400 | 435 | 456 | &7 | 20 4X75 4% 88
Ne6 "100L -6 d600 | 650 | d676 M8 X 20 16 | 420 | 455 | 476 | 480 | 511 | 536 | &7 | 24 5X75 5% 87




B112M -4

LA R ANE R S}
b TR AR
Al Ar Aj Ag As B7 Bs Ei E» Es E4 Es E¢ Hi H> L
M 3 XIp
196 100 207 100 140 180 135 455 187 268 226 310 561 90 185 M8 X220 485
220.5 100 150 514
224 114.5 140 180 519 213 306 258 354 637 90 185 M8 X220
233 125 170 539
235 100 140 180 150 90 M8 X220 543
252 129 584 239.5 | 344.5 | 290.5 | 398.5 714 185
262 140 160 205 185 100 M10 X220 603
249 100 140 180 150 90 M8 X220 571
280 143 648 265.5 382 322 442.5 790 185
302 140 216 280 210 132 M10 X220 706
266.5 100 100 180 150 90 M8 X220 606
315 160.5 728 297.5 430 362.5 | 497.5 | 890.5 185
319.5 140 216 280 210 132 M10 X220 741
311 140 160 205 185 100 185 M10 X220 701
350 178 809 331 478 403 553 981
391 210 254 330 275 160 260 M12 X220 871
346 160 205 185 100 791
420 213 140 969 396 573 483 663 1171 185 M10 X220
353 190 245 195 112 771

4-72-12, B4-72-12Ne2.8A~6A BLEMXH L5 RIME R TR (4



_34 -

H: B4-72 R HEBEANN BY



4-72-12y B4-72-12Ne6C BB H LR FIMZR~TE 1

140

- 1091.5
396

213 328.5
16-MS8 |

Ol — &l

s, SV

SIS RE -

g Zﬂ:ﬂk |
S o — :

- 8 ] al | (@
e =l | y
@ gag Y e 0 Al

Wy W) <H = o 1 i )
g [ H
L H H
i 11
]| |
|
8—-M12X300 | 5)(75(:375
420
455
476

VE: 1. 6D 5 6C ZUXHLEE. H R Ak 2 5/ 2 B 5 A H o
2. ARBEIRMLAATEO0°



-36 -

4-72-12\ B4-72-12Ne8C BB L 3= BIME R T E

AR (4
=TI S ST 1
1783.3 — } : 4
= | I 1
, SR EREE
B < I |4 [ il
; NS ! i
e ST 1k
< @ . = ; 104 i .
CHEN a T S S O L
68
[l 6X104(=624)
w0 M 668
5< S
t . 4 - 1 L)
el \-\ 4 | go
™ 3 =
~{-O- -
450 450 I
E—M12X300
E: 1. 8D 5 8C AMLHE. H R AE =M SESHIFE .,

2. AORBEIRMLRAGE 45° -

1766.5
1486.5
265 . 433
b
| =~ 520 s
T B T
, ! o j.ﬁ.‘,::'}:_'_'!:_;'_l!_lr
5 HU ! i i I:
' 671 305 |



-37-

4-72-12y B4-72-12Ne10C B:LBXH LR KIMZR~TE

2178

30-915
1619 Tt | 1008
658 . . | |5 354 514 496
‘+ l Hl &
[ i . -_I_a_-hg;ug
| Ay e
| g L
| --—r] I 109 I o
; e |
1208 ‘ 696
| o | 7X109 (=763 |
| = 808
1m§2 olclo
\l. | [’ (5
_ ¢ _ —92 e — =
e slsls
o o R i
. g =S | i'
O Rg 1
: o L .
. 4 = i B e
650 500 356 '
2140 ! 1601 =

| 280 |




_38-

4-72-12y B4-72-12Ne12C BLIBXH 2R FZIMZR~TE

2018

/88

1230

l 2346
| 840 i
|. cn%oo%
{‘ %% ><| |l
o .
Ill IIII
&I | B
L)
i
)
1 L
=
f_\f:>\ N
[II 1 IF

2017
610
N 650
70
—
_______ ,._.;;:::l:::;;.l..;
1980 549

i



-39 -

4-72-12y B4-72-12Ne10D E:L BN R ZE KIME R T E

30-¢

15

v —+ &

1

|
|
108
#—0—1-—{»—&—4»—* +
/94

864) !

8X108 (=

— —t

906

696
/X109(=763)

808

1619
658
{a
i
|
{ -
o
F—
] e =
h o
440 o
510 o 2
(@3
o 780 )
s ! N
]
[ 650 500 |
715 565

1110

250

2608
1666
354 514
40
10
/ fl
5 10
=22 L0
[ [an | L —
sls
520 [::;
£ gy —
151
)
778 170 700 700

2474




4-72-12\ B4-72-12Ne6, 8. 10, 12C E:LBNH L B upiigse 2 ZER~T Kibs (MER)

wHEAM () XL L 90
i Z 2N
bt
|
R T
1
M \
S -_q}_ ﬁiﬁéﬂqﬁh& _69_ 135 180"
40 - | —EE |
o | Bt |
an | i ﬁ‘ |
\ y " )
e L1 ' | |

BEI 1. DG A 2220 ST 1A BEI 2. % H XU A 2 AL A e 1



_41 -

AL Hh i e ¥ rh L =

I E SRS PGy 0 45 90 135 180

X

me | B3| B Lixlz Bl B2 | M(dXL | N HI HI1 HI1 H1 HI
6C | 26 | 2405| 1292X960 | 620 480 | MI2X300 8 820 740 720 650 650
8C | 86 | 399 | 1542X1397 685 | 698.5 | MI2X300 8 1100 1010 930 870 820
10C | 74 | 3975| 1940X1573 | 985 | 786.5 | MI16X400 8 1320 1220 1100 1070 970
12C | — | — — — — M16X400 | 10 1540 1440 1230 1220 1170

E: ALF DAL CAfbmEE, weC A5 6D XKML L EAHFE .




_40 -

4-72-12, B4-72-12Ne12C. 10D, 12D ES:0:BRH 2Lt i 4e 22 25 R~}

2064
129.5 902.5
b-—- - -—-
5
- . AT
O e
N Tt
&
SR %
r{ ) | 4@_
2/7.5




	使用说明书
	联系人：杨恒
	销售热线：13148232957
	用途
	型式
	结构
	性能与选择
	安装与使用
	故障及原因
	选型须知
	4-72№ 2.8A、3.2A离心通风机性能与选用件表
	4-72№ 3.6A离心通风机性能与选用件表
	4-72№ 4A离心通风机性能与选用件表
	4-72№ 4.5A离心通风机性能与选用件表
	4-72№ 5A离心通风机性能与选用件表
	4-72№ 6A离心通风机性能与选用件表
	4-72№ 6D离心通风机性能与选用件表
	4-72№ 8D离心通风机性能与选用件表
	4-72№ 10D离心通风机性能与选用件表
	4-72№ 12D离心通风机性能与选用件表
	4-72№ 6C离心通风机性能与选用件表
	4-72№ 6C离心通风机性能与选用件表
	4-72№ 6C离心通风机性能与选用件表
	4-72№ 8C离心通风机性能与选用件表
	4-72№ 8C离心通风机性能与选用件表
	4-72№ 8C离心通风机性能与选用件表
	4-72№ 10C离心通风机性能与选用件表
	4-72№ 10C离心通风机性能与选用件表
	4-72№ 10C离心通风机性能与选用件表
	4-72№ 12C离心通风机性能与选用件表
	4-72№ 12C离心通风机性能与选用件表
	4-72№ 12C离心通风机性能与选用件表
	4-72-12、B4-72-12№2.8A~6A离心通风机安装及外形尺寸图
	4-72-12、B4-72-12№2.8A~6A离心通风机安装及外形尺寸表
	4-72-12、B4-72-12№2.8A~6A离心通风机安装及外形尺寸表(续)
	4-72-12、B4-72-12№6C离心通风机安装及外形尺寸图l
	4-72-12、B4-72-12№8C离心通风机安装及外形尺寸图
	4-72-12、B4-72-12№10C离心通风机安装及外形尺寸图
	4-72-12、B4-72-12№12C离心通风机安装及外形尺寸图
	4-72-12、B4-72-12№10D离心通风机安装及外形尺寸图
	4-72-12、B4-72-12№6、8、10、12C离心通风机支架地脚螺栓安装尺寸及中心高（附图
	4-72-12、B4-72-12№12C、10D、12D离心通风机支架地脚螺栓安装尺寸

